
      

5 Μαΐου 2018 

Η ΑΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΕΙ 

 

Ενδεικτική καταγραφή των περιστατικών ανομίας που εμφανίστηκαν στις 

εφημερίδες για τα ελληνικά δημόσια Πανεπιστήμια κατά την περίοδο 2011-2017.  Η 

καταγραφή, η επεξεργασία και η παρουσίαση των δεδομένων έγινε από τον 

δημοσιογράφο του Γραφείου Τύπου του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Μιχάλη 

Δώσσα. Ο χρόνος διεξαγωγής της έρευνας είναι από τον Φεβρουάριο μέχρι τον Μάιο 

του 2018. Από τα αποτελέσματα της έρευνας καταγράφονται συνολικά 358 

περιστατικά ανομίας σε 19 ΑΕΙ. 
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Η ΑΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΕΙ 

  

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Παρά το κατά γενική εκτίμηση καλό επίπεδο των Ελλήνων επιστημόνων, 

διατυπώνονται επιφυλάξεις και διακινείται η άποψη ότι και εξαιτίας των κρουσμάτων 

αταξίας και ενίοτε αναρχίας, τα ελληνικά Πανεπιστήμια πάσχουν από έλλειψη 

ακαδημαϊκής κουλτούρας ποιότητας και περιβάλλοντος αξιοκρατίας και αριστείας. 

Υστερούν, δηλαδή, σε χαρακτηριστικά  που καλλιεργούνται σε όλα τα σύγχρονα 

πανεπιστήμια του κόσμου και έχουν υιοθετηθεί ακόμη και από ΑΕΙ χωρών που μέχρι 

πριν από λίγα χρόνια υπολείπονταν σημαντικά από τα ελληνικά. 

Το ζήτημα αυτό 

συνδυάζεται επίμονα με το 

ακαδημαϊκό άσυλο, με τον 

ισχυρισμό ή την διαπίστωση ότι 

η ύπαρξή του και η 

καταχρηστική αξιοποίηση των 

προνοιών του από διάφορες 

ομάδες όχι μόνο τις 

διευκολύνει αλλά δημιουργεί 

το νοσηρό έδαφος για να 

ευδοκιμήσουν μέσα και γύρω 

από τους πανεπιστημιακούς χώρους έκνομες και ενίοτε εγκληματικές συμπεριφορές 

από μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας και εξωπανεπιστημιακούς.  

Υποστηρίζεται ότι η ισχύς του ακαδημαϊκού ασύλου, θεσμού ζωτικής σημασίας 

για την ελεύθερη κυκλοφορία των ιδεών σε περιόδους ανελεύθερων καθεστώτων, 

χάνει το νόημά του σε περιόδους δημοκρατικής ελευθερίας και νομιμότητας και 

ακόμη ότι με  πλήρη αντιστροφή μεταβάλλεται σε εργαλείο καταπίεσης και βίαιης 

Η έρευνα διενεργήθηκε με την 

ελπίδα ότι μπορεί να 

διευκολυνθεί η διαδικασία 

αποτελεσματικής κατανόησης 

των διαστάσεων του 

προβλήματος της ανομίας στα 

ελληνικά Πανεπιστήμια 
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επικράτησης της ολοκληρωτικής αρχής της μιας και μοναδικής «ορθότητας». Με τον 

τρόπο αυτό καθίσταται τροχοπέδη για την ομαλή λειτουργία των Πανεπιστημίων, 

καθώς, εκ του αποτελέσματος κρινόμενο, γίνεται «όπλο» περιθωριακών μειοψηφιών, 

οι οποίες επιβάλλουν διά της βίας τις απόψεις τους στην πλειοψηφία.  

Κατά τη γνώμη όσων υιοθετούν την επιχειρηματολογία αυτή, το άσυλο, στη 

ισχύουσα σήμερα νεοελληνική εκδοχή του, αντί να προστατεύει τις δημοκρατικές 

ελευθερίες,  τα νόμιμα δικαιώματα και τις ευγενικές φιλοδοξίες της νεολαίας, γίνεται 

εκτροφείο παρανομίας και θώρακας προστασίας και ατιμωρησίας  των 

παρανομούντων.  

Για όσους θεωρούν ότι η διαφύλαξη του ειρηνικού κλίματος στα ΑΕΙ μπορεί να 

επιτευχθεί μόνον από τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, προβάλλεται ο 

αντίλογος ότι με τον τρόπο αυτόν παραγνωρίζεται η επιβαλλόμενη διά νόμου 

διάκριση αρμοδιοτήτων, που 

είναι αναγκαία για την ομαλή 

λειτουργία οποιουδήποτε 

οργανισμού.  Τονίζεται, επίσης, 

ότι δεν είναι ούτε νόμιμο ούτε, 

άλλωστε, εφικτό, φοιτητές να 

επιβάλλουν την τάξη στους 

χώρους των πανεπιστημίων, 

γιατί είναι προφανές ότι θα 

διακινδυνεύσουν τη σωματική 

τους ακεραιότητα. Επίσης, δεν 

είναι ούτε νόμιμο ούτε επιτρεπτό οι φοιτητές να επιβάλλουν τον τρόπο λειτουργίας 

των ΑΕΙ. Και για τις δύο περιπτώσεις, υποστηρίζεται, υπάρχουν τα αρμόδια όργανα, 

τα οποία η συντεταγμένη δημοκρατική Πολιτεία ορίζει για να επιτελέσουν ένα 

συγκεκριμένο έργο.  

Καταλήγοντας, επισημαίνεται ότι ο αυξημένος αριθμός περιστατικών που 

καταγράφηκαν τον περασμένο χρόνο, καθώς και οι αλλεπάλληλες εκκλήσεις φοιτητών 

και γενικότερα της πανεπιστημιακής κοινότητας, οδήγησαν στην πρωτοβουλία της  

Πολιτείας να προχωρήσει στη σύσταση «Επιτροπής για την Ελευθερία και την Ειρήνη 

Ο αυξημένος αριθμός 

περιστατικών που καταγράφηκαν 

τον περασμένο χρόνο, καθώς και 

οι αλλεπάλληλες εκκλήσεις, 

οδήγησαν την  Πολιτεία να 

προχωρήσει στη σύσταση της 

«Επιτροπής για την Ελευθερία και 

την Ειρήνη στα ΑΕΙ» 
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στα ΑΕΙ», υπό τον πρώην υπουργό Δικαιοσύνης, Νίκο Παρασκευόπουλο, γεγονός που 

αφενός αποτελεί αντικειμενική αναγνώριση του προβλήματος και αφετέρου  

προσδίδει στην παρούσα έρευνα ένα στοιχείο επιβοηθητικό για το έργο της εν λόγω 

Επιτροπής.  

Η παρούσα, κατά το δυνατόν ακριβής καταμέτρηση και κατηγοριοποίηση «του 

φαινομένου της βίας και ανομίας στα ΑΕΙ», διενεργήθηκε με την ελπίδα ότι μπορεί να 

διευκολύνει τη διαδικασία αποτελεσματικής κατανόησης των διαστάσεων του 

προβλήματος. Τα στοιχεία αντλήθηκαν μέσα από τα δημοσιεύματα και τις περιγραφές 

του έντυπου Τύπου. Αφορά τα τελευταία επτά χρόνια και παρατίθενται χωρίς καμία 

απολύτως επιλεκτική διάκριση. 

Στην έρευνα καταγράφονται περιστατικά που αρχίζουν από απλές 

διαμαρτυρίες (οι οποίες πολλές 

φορές εκφράζουν την αγωνία των 

φοιτητών για να επιλύσουν 

πραγματικά προβλήματα που τους 

απασχολούν) και καταλήγουν μέχρι 

και σε βαριά ποινικά αδικήματα σε 

χώρους που καλύπτονται από το 

πανεπιστημιακό άσυλο, όπως ο 

βιασμός και ο φόνος. Οι περιπτώσεις 

των απλών ειρηνικών διαμαρτυριών, 

οι οποίες ανέρχονται στις 15, 

καταγράφονται στη βάση δεδομένων, 

αλλά δεν προσμετρούνται στα περιστατικά ανομίας, εκτός αν κατά τη διάρκειά τους 

συμβούν και βίαιες πράξεις, όπως τα επιπλέον 5 περιστατικά τα οποία 

καταχωρίζονται.  

Ορισμένα δεδομένα της 

έρευνας διαφέρουν από 

αυτά που εμφανίστηκαν σε 

προδημοσιεύσεις του 

Τύπου, καθώς 

αναθεωρήθηκαν κατά τη 

διαδικασία 

επικαιροποίησης και 

επαλήθευσής τους 
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ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΈΡΕΥΝΑΣ 

Η παρούσα ενδεικτική μελέτη δε φιλοδοξεί να θεωρηθεί επιστημονική. Για κάτι 

τέτοιο θα απαιτούνταν σημαντικά περισσότερος χρόνος, πλήρης κάλυψη όλων των 

αναφορών και δημοσιεύσεων από έντυπο και ηλεκτρονικό Τύπο, διεξαγωγή 

πολλαπλών διασταυρώσεων δεδομένων, αλλά και ανάλυση από εξειδικευμένους 

επιστήμονες σε περισσότερα του ενός αντικείμενα.  

Είναι πιθανό ότι υπάρχουν κενά, παραλείψεις και ενδεχομένως λάθη. 

Πρόκειται όμως  για την πρώτη ίσως συστηματική  προσπάθεια καταγραφής αυτού 

του φαινομένου που απασχολεί τον χώρο της εκπαίδευσης, αλλά και ολόκληρη την 

ελληνική κοινωνία. Ειδικότερα: 

Στηρίχθηκε μόνο σε αναφορές των εφημερίδων για τα γεγονότα που 

συνέβησαν στην περίοδο από 1-1-2011 έως 31-12-2017, από την ηλεκτρονική 

πλατφόρμα της εταιρίας αποδελτίωσης «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ». 

Ο εντοπισμός έγινε από την ανασκόπηση της περιόδου μέρα προς μέρα και με 

την επιλογή των αποκομμάτων του έντυπου Τύπου που αναφέρονταν σε περιστατικά 

ανομίας. 

Δημιουργήθηκε και συμπληρώθηκε με τον τρόπο αυτόν μια βάση δεδομένων, 

η οποία περιείχε τα εξής οκτώ πεδία: 

1. Ημερομηνία 

2. ΑΕΙ 

3. Γεγονός 

4. Αποτέλεσμα 1 

5. Αποτέλεσμα 2 

6. Κλειδιά 

7. Τύπος 

8. Περιγραφή 
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Αναλυτικά: 

1. Στο πεδίο Ημερομηνία συμπληρώθηκε η ημερομηνία δημοσίευσης του 

άρθρου 

2. Στο πεδίο ΑΕΙ, το Πανεπιστήμιο σε Τμήμα ή Σχολή ή χώρο του οποίου 

σημειώθηκε το περιστατικό. Η συντομογραφίες των Πανεπιστημίων 

είναι οι ακόλουθες:  

ΑΙΓΑΙΟΥ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΑΠΘ-ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ-ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ, ΔΠΘ-ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ, ΕΚΠΑ-ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ, ΕΜΠ-ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, ΙΟΝΙΟ-ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ, 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΟΠΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ, ΠΑΔΥΜΑ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΠΑΘΕΣ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΠΑΚΡ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, ΠΑΜΑΚ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, 

ΠΑΝΤΕΙΟ-ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ, ΠΑΠΑΤ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ, ΠΑΠΕΙ-

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΠΑΠΕΛ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΠΟΛΥΚΡ-

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ-ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

3. Στο πεδίο Γεγονός, το κύριο ή βαρύτερο χαρακτηριστικό του 

περιστατικού. Το πεδίο δεν μπορεί να είναι κενό και οι τιμές που έλαβε 

με αλφαβητική σειρά είναι: ΑΠΕΙΛΗ, ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΦΥΓΑΔΕΥΣΗΣ, ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ, 

ΒΙΑΣΜΟΣ, ΔΙΑΡΡΗΞΗ, ΕΙΣΒΟΛΗ, ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ, ΕΝΟΠΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ, ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ, 

ΕΠΙΘΕΣΗ, ΘΑΝΑΤΟΣ, ΚΑΤΑΛΗΨΗ, ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ, ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, 

ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΣΧΟΛΗΣ, ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ, ΚΛΟΠΗ, ΛΗΣΤΕΙΑ, ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ, 

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ, ΟΜΗΡΙΑ, ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ, ΠΑΡΤΙ, ΡΙΦΙΦΙ, ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ 

ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗ, ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ, ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ, ΦΟΝΟΣ 

4. Στα πεδία Αποτέλεσμα 1 και Αποτέλεσμα 2, οι επιπτώσεις του 

περιστατικού. Μπορεί να είναι κενά και οι τιμές που έλαβαν με 

αλφαβητική σειρά είναι: ΑΠΕΙΛΗ, ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ, ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ, 

ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ, ΔΙΑΡΡΗΞΗ, ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΑ, ΕΙΣΒΟΛΗ, ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ, ΕΝΤΑΣΗ, 

ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΜΟΣ, ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ, ΕΠΙΘΕΣΗ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΒΙΑ, ΚΑΤΑΛΗΨΗ, 

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ, ΚΙΝΔΥΝΟΣ, ΚΛΟΠΕΣ, ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ, ΟΜΗΡΙΑ, ΟΠΛΑ, 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ, ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ, ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ, ΠΑΡΤΙ, ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ, 

ΠΡΟΣΑΓΩΓΕΣ, ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΙ, ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ, ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ, ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ, ΤΟΞΙΚΑ 

ΑΠΟΒΛΗΤΑ, ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
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5. Στο πεδίο Κλειδιά, καταγράφονται αυτόματα τα τρία προηγούμενα 

πεδία, ώστε να μπορεί να γίνει συνολική ή επιμέρους αναζήτηση σε 

αυτά. Το πεδίο δεν μπορεί να είναι κενό 

6. Στο πεδίο Τύπος, εισάγεται μια κατηγοριοποίηση των περιστατικών. Οι 

κατηγορίες αυτές περιγράφουν αδρά τη μορφή ανομίας ή του 

ιδιαίτερου χαρακτηριστικού για κάθε περιστατικό. Το πεδίο μπορεί να 

είναι κενό. Οι τιμές που έλαβε είναι:  ΒΙΑ ΣΕ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, ΒΙΑ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, 

ΒΙΑ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ, ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ, ΈΚΚΛΗΣΗ, ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ, ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ, ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ, ΣΥΝΟΔΟΣ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ 

7. Στο πεδίο Περιγραφή, εισάγεται η σύντομη περιγραφή του 

περιστατικού. Δεν μπορεί να είναι κενό. 

 

Σε κάθε περιστατικό καταγραφόταν συνήθως ο τίτλος της είδησης και από την 

περιγραφή του ρεπορτάζ εντοπίζονταν ένα ή περισσότερα γεγονότα. 

Το πρωτεύον χαρακτηριστικό του περιστατικού έμπαινε στη θέση του πεδίου 

Γεγονός ενώ τα κύρια αποτελέσματά του έμπαιναν στα δύο επόμενα πεδία, 

Αποτέλεσμα 1 και Αποτέλεσμα 2. 

Όπως μπορεί να γίνει αντιληπτό, η κατηγοριοποίηση τόσο των γεγονότων όσο 

και των αποτελεσμάτων τους γίνονταν κατά τη διάρκεια της καταγραφής, αφού η 

ποικιλία και η «πρωτοτυπία» ορισμένων περιστατικών ανομίας ήταν σημαντική. Για 

να γίνει πιο κατανοητή η διαδικασία, ακολουθεί ένα τυχαίο παράδειγμα καταχώρισης 

περιστατικού: 
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Καταγράφεται ως: 

Ημερομηνία ΑΕΙ Γεγονός Αποτέλεσμα1 Αποτέλεσμα2 Τύπος Περιγραφή 

25/06/2013 ΑΠΘ ΕΠΙΘΕΣΗ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΒΙΑ ΣΕ 

ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

ΕΠΙΘΕΣΗ 

ΤΟΞΙΚΟΜΑΝΩΝ 

ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, 

ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΙ 

ΚΑΙ 

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Για την έρευνα αυτή θα πρέπει επιπλέον να επισημανθούν τα εξής: 

 Ορισμένα δεδομένα διαφέρουν από αυτά που εμφανίστηκαν σε 

προδημοσιεύσεις του Τύπου, καθώς αναθεωρήθηκαν κατά τη 

διαδικασία επικαιροποίησης και επαλήθευσής τους. 

 Στα παρατιθέμενα δεδομένα δεν περιλαμβάνονται οι καταλήψεις που 

σημειώθηκαν από την ψήφιση του νόμου 4009/2011 (νόμος 

Διαμαντοπούλου) στις 31 Αυγούστου 2011 και για περίπου δύο μήνες, 

καθώς το διάστημα εκείνο είχε καταληφθεί σχεδόν το σύνολο των 

τμημάτων και των σχολών των πανεπιστημίων της χώρας. Ενδεικτικό 

για το εύρος, την έκταση και την πορεία των καταλήψεων της εποχής 

είναι το γράφημα με τα υπό κατάληψη Τμήματα, που είχε δημοσιευθεί 

στην εφημερίδα «Καθημερινή». 
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 Από τα στοιχεία της έρευνας δεν προκύπτει ξεκάθαρα κατά πόσο η 

κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου ελάττωσε τα περιστατικά 

ανομίας στα ΑΕΙ. Όπως φαίνεται από τα στοιχεία, κατά τον πρώτο χρόνο 

έπειτα από την εφαρμογή του νόμου Διαμαντοπούλου, τα περιστατικά 

βίας πολλαπλασιάστηκαν και η εφαρμογή του νόμου υπονομεύτηκε. 

Όποτε, μάλιστα, επιχειρήθηκε η επέμβαση της ΕΛΑΣ σε 

πανεπιστημιακούς χώρους, ακολουθούσε συνήθως πλήθος 

αντιδράσεων. 

 Υπάρχουν σημαντικές αυξομειώσεις στα περιστατικά βίας και ανομίας 

ανάλογα με την χρονιά. Για παράδειγμα το 2014 υπήρξαν 

υπερδιπλάσια περιστατικά βίας και ανομίας σε σχέση με το 2015 ή το 

2016.  

 Το 2011 εμφανίζεται επίσης με σχετικά λίγα περιστατικά, επειδή δεν 

περιλαμβάνεται η περίοδος Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου. Αυτό επειδή 

εάν θεωρούσαμε κάθε ημέρα κατάληψης επί περίπου 300 τμήματα 

ως ξεχωριστό περιστατικό, τότε ο αριθμός τους θα ήταν τετραψήφιος.  

 Ορισμένα πολυήμερα γεγονότα εμφανίζονται όταν γίνεται αναφορά 

τους στον Τύπο. Για παράδειγμα πολυήμερες καταλήψεις, όπως αυτή 

των εργολαβικών υπαλλήλων στο ΑΠΘ, η οποία διήρκεσε περισσότερες 

από 70 ημέρες, καταγράφεται μόνον με πέντε ή έξι αναφορές, ανάλογα 

με τα περιστατικά στα οποία παρουσιάζεται έξαρση ή σημαντική 

εξέλιξη. 

 Τέλος, δεν περιλαμβάνονται τα περισσότερα περιστατικά τα οποία 

σημειώνονται όταν με καταφύγιο το πανεπιστημιακό άσυλο, άγνωστοι 

εξαπολύουν επιθέσεις ή πραγματοποιούν παράνομες πράξεις γύρω 

από τα Πανεπιστήμια, καθώς είναι τόσο συχνά ώστε αρκετές φορές δεν 

καταγράφονται στον Τύπο, ως σχετικά με τα Πανεπιστήμια. 

 Από όλα τα παραπάνω συνάγεται ότι ο πραγματικός αριθμός των 

περιστατικών πρέπει να είναι σημαντικά μεγαλύτερος και η έρευνα 

αυτή μπορεί να καταγράψει μόνο ένα υποσύνολο του φαινομένου. 
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ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΜΕ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

Στη συνέχεια θα παρουσιαστούν τα σημαντικότερα συμπεράσματα της 

έρευνας με τη μορφή γραφικών παραστάσεων.  

Από την 1η Ιανουαρίου του 2011 μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2017 έχουν 

καταγραφεί συνολικά 358 περιστατικά ανομίας σε 19 ΑΕΙ της χώρας. Ως «περιστατικά» 

νοούνται αναφορές στον Τύπο για μεμονωμένα ή γεγονότα διαρκείας, που 

συμβαίνουν στους πανεπιστημιακούς χώρους και κάποιες φορές έξω από αυτούς, 

όταν, για παράδειγμα, έχουν να κάνουν με βιαιοπραγίες σε βάρος μελών της 

πανεπιστημιακής κοινότητας. 

1. Πρώτο γράφημα είναι αυτό που εμφανίζει τα 358 περιστατικά που 

σημειώθηκαν ανά χρονιά από το 2011 έως το 2017: 
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2. Ακολουθεί ο συνοπτικός πίνακας με τα 358 καταγεγραμμένα 

περιστατικά βίας και ανομίας ανά ΑΕΙ: 
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3. Οι κατηγορίες με βάση το πεδίο Γεγονός, κατά αλφαβητική σειρά: 

 

Τα παραπάνω στοιχεία προκύπτουν από την κατηγοριοποίηση με βάση το 

πεδίο «Γεγονός», το οποίο περιγράφει το κύριο χαρακτηριστικό του περιστατικού. Δεν 

σημαίνει ότι υπήρξαν για παράδειγμα μόνο 8 περιστατικά βανδαλισμών, αλλά ότι σε 

8 περιπτώσεις ο βανδαλισμός ήταν το κυριότερο χαρακτηριστικό. Μπορεί, δηλαδή, να 

υπήρξε περιστατικό όπου συνέβη ταυτόχρονα ξυλοδαρμός και βανδαλισμός, οπότε το 

περιστατικό καταγράφεται στο πεδίο «Γεγονός» ως ξυλοδαρμός.  
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4. Η πληρέστερη καταγραφή γίνεται με την ανάλυση του πεδίου Κλειδιά, 

που καταγράφει το συνδυασμό γεγονότος και αποτελεσμάτων, έτσι 

ώστε να καταμετρείται το σύνολο των περιστατικών κάθε είδους. 

Ακολουθούν τα αποτελέσματα  σε αλφαβητική σειρά: 
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5. Η κατάταξη των περιστατικών ανάλογα με το πεδίο Τύπος περιστατικού 

μας δίνει το ακόλουθο γράφημα: 
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6. Τέλος, ακολουθούν τα 358 περιστατικά με χρονολογική σειρά και τη 

σύντομη περιγραφή τους: 

Α/Α ΗΜ/ΝΙΑ ΑΕΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1 27/01/2011 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ  

2 27/01/2011 ΠΑΔΥΜΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ 

3 01/02/2011 ΕΚΠΑ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΙ ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΑΝ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΣΚΙΣΑΝ ΓΡΑΠΤΟ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑΣ 

4 06/02/2011 ΠΑΠΑΤ ΕΚΚΛΗΣΗ ΠΡΥΤΑΝΗ ΓΙΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΥ ΡΟΜΑ 
ΑΠΌ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

5 07/02/2011 ΕΜΠ ΥΠΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΚΛΟΙΟ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 
ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΕ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 

6 08/02/2011 ΕΜΠ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΑΠΌ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ 

7 10/02/2011 ΕΜΠ ΑΠΕΙΛΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ ΚΑΤΆ ΠΡΥΤΑΝΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤ 

8 15/02/2011 ΠΑΔΥΜΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΡΙΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

9 17/02/2011 ΕΚΠΑ ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ 

10 18/02/2011 ΠΑΠΑΤ ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΕ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ 

11 02/03/2011 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ 

12 02/03/2011 ΠΑΜΑΚ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ 

13 10/03/2011 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

14 10/03/2011 ΠΑΜΑΚ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

15 19/03/2011 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΚΡΙΣΕΙΣ 

16 22/03/2011 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΕ ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΟ 

17 01/04/2011 ΠΟΛΥΚΡ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΑΥΓΑ ΚΑΤΆ ΠΡΩΗΝ ΠΡΥΤΑΝΗ 

18 15/04/2011 ΠΑΠΑΤ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΡΑΜΠΟΥΚΩΝ ΣΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΝΟΜΠΕΛΙΣΤΑ ΚΑΙ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ 

19 07/05/2011 ΠΑΜΑΚ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ 

20 08/09/2011 ΕΚΠΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΑΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

21 18/09/2011 ΕΜΠ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΡΑΜΠΟΥΚΩΝ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

22 05/10/2011 ΑΠΘ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ ΣΤΗΝ ΕΣΤΙΑ 

23 07/10/2011 ΑΠΘ ΑΠΕΙΛΗΣΑΝ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ 

24 12/10/2011 ΕΚΠΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΩΝ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

25 12/10/2011 ΠΑΚΡ ΠΟΛΥΩΡΗ ΟΜΗΡΕΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

26 14/10/2011 ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΜΕ ΑΦΙΣΕΣ 

27 18/11/2011 ΑΠΘ ΜΑΤ ΚΑΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ 

28 18/11/2011 ΠΟΛΥΚΡ ΓΡΟΘΙΕΣ ΚΑΤΆ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΠΡΥΤΑΝΗ 

29 22/11/2011 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΦΩΤΟΒΟΛΙΔΕΣ ΚΑΤΆ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

30 22/11/2011 ΕΜΠ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

31 24/11/2011 ΕΜΠ ΟΜΗΡΟΙ ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ 

32 26/11/2011 ΕΜΠ ΛΗΣΤΕΣ ΠΥΡΟΒΟΛΗΣΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΕ ΕΣΤΙΑ 

33 29/11/2011 ΕΜΠ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΜΕ ΟΠΛΑ ΚΑΙ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΣΤΙΣ ΕΣΤΙΕΣ 

34 03/12/2011 ΑΠΘ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΗΣ ΚΟΡΗΣ ΤΟΥ ΕΥ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
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35 09/12/2011 ΔΠΘ ΠΑΡΤΙ ΒΑΝΔΑΛΩΝ 

36 09/12/2011 ΟΠΑ ΛΗΣΤΕΨΑΝ ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ ΦΟΙΤΗΤΗ 

37 14/12/2011 ΠΑΠΑΤ ΠΡΟΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΕ ΑΦΙΣΑ 

38 17/12/2011 ΑΙΓΑΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

39 15/01/2012 ΟΠΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΠΡΥΤΑΝΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΚΗΝΕΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΟΜΙΑΣ  

40 17/01/2012 ΠΑΝΤΕΙΟ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΚΛΕΓΟΥΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΣ 

41 28/01/2012 ΠΑΠΑΤ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ ΚΑΙ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ 

42 09/02/2012 ΑΠΘ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΚΛΕΓΟΥΝ ΜΕΛΗ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

43 10/02/2012 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΝΟΜΙΚΗΣ 

44 11/02/2012 ΠΟΛΥΚΡ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

45 14/02/2012 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ - ΚΑΗΚΕ Η ΑΘΗΝΑ 

46 16/02/2012 ΑΠΘ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

47 16/02/2012 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

48 16/02/2012 ΠΑΘΕΣ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

49 16/02/2012 ΠΑΠΕΛ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

50 18/02/2012 ΑΠΘ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

51 23/02/2012 ΟΠΑ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΜΕ ΤΗ ΒΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΦΗ 
16 ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

52 23/02/2012 ΠΑΚΡ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

53 01/03/2012 ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

54 10/03/2012 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ 

55 15/03/2012 ΑΠΘ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

56 22/03/2012 ΠΑΝΤΕΙΟ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

57 27/03/2012 ΕΚΠΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΓΥΡΩ ΑΠΌ ΤΗ ΝΟΜΙΚΗ 

58 30/03/2012 ΕΚΠΑ ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 

59 01/04/2012 ΕΚΠΑ ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ 
ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ 

60 03/04/2012 ΕΚΠΑ ΠΡΟΩΡΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΟΨΕΙ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

61 09/04/2012 ΟΠΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΛΛΕΠΑΛΛΗΛΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 
ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΕΩΝ, ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗΣ 

62 03/05/2012 ΑΠΘ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

63 03/05/2012 ΠΑΜΑΚ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

64 04/05/2012 ΑΠΘ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗ 

65 04/05/2012 ΠΑΜΑΚ ΝΕΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ 

66 10/05/2012 ΑΠΘ ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ ΙΧ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ ΠΑΝΤΗ 

67 10/05/2012 ΟΠΑ ΕΝΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΕΤΡΟΠΟΛΕΜΟΣ 

68 26/05/2012 ΟΠΑ ΒΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ 

69 12/07/2012 ΟΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ 

70 14/09/2012 ΔΠΘ ΑΙΩΝΙΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΟΥΝ ΤΙΣ ΕΣΤΙΕΣ 

71 26/09/2012 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΠΌ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟΥΣ ΑΠΌ 24-9-12  

72 29/09/2012 ΑΠΘ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΩΝ 

73 30/09/2012 ΠΑΚΡ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΜΠΡΗΣΜΟΥΣ ΑΠΌ 
ΑΚΡΟΔΕΞΙΟΥΣ 

74 04/10/2012 ΑΠΘ ΕΚΚΛΗΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΙΑ ΟΡΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΑΠΘ 

75 09/10/2012 ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
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76 12/10/2012 ΑΠΘ ΕΝΟΠΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ ΑΤΜ ΜΕ ΥΠΟΠΟΛΥΒΟΛΟ 

77 12/10/2012 ΑΠΘ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

78 12/10/2012 ΠΟΛΥΚΡ ΕΜΠΟΔΙΣΑΝ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ 

79 19/10/2012 ΑΠΘ ΓΙΑ 3Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΥΠΟ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΟ ΑΠΘ ΑΠΌ 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟΥΣ 

80 19/10/2012 ΔΠΘ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

81 19/10/2012 ΠΑΚΡ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

82 23/10/2012 ΕΚΠΑ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

83 23/10/2012 ΠΑΝΤΕΙΟ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

84 23/10/2012 ΠΑΠΑΤ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

85 24/10/2012 ΙΟΝΙΟ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

86 24/10/2012 ΠΑΘΕΣ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

87 25/10/2012 ΑΠΘ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

88 25/10/2012 ΠΑΚΡ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΟΙΝΩΝ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

89 25/10/2012 ΠΑΜΑΚ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

90 26/10/2012 ΑΠΘ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

91 26/10/2012 ΕΜΠ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΗΡΥΞΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΣ ΕΠΕΙΔΗ ΕΊΝΑΙ 
ΥΠΟΨΗΦΙΑ 

92 26/10/2012 ΠΑΘΕΣ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

93 30/10/2012 ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

94 30/10/2012 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

95 30/10/2012 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

96 30/10/2012 ΟΠΑ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

97 30/10/2012 ΟΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΕ ΜΑΘΗΜΑ ΣΠΙΝΕΛΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ ΣΕ 
ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ 

98 03/11/2012 ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

99 03/11/2012 ΑΠΘ 46Η ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΠΌ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟΥΣ 

100 07/11/2012 ΑΠΘ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΕΣ ΣΕ ΑΝΘΙΜΟ-ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

101 08/11/2012 ΑΠΘ ΟΜΗΡΙΑ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΑΠΌ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟΥΣ 

102 09/11/2012 ΑΠΘ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΒΟΜΒΑ ΤΟ ΑΠΘ 

103 13/11/2012 ΕΚΠΑ ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

104 14/11/2012 ΕΚΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 4 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΑΠΌ ΤΗ ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΑ 
ΣΤΟΥΣ ΣΕΡΒΕΡΣ 

105 15/11/2012 ΔΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΕΠΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

106 17/11/2012 ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΕΠΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

107 17/11/2012 ΕΜΠ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΚΑΦΕΔΕΣ ΣΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΤΆ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

108 19/11/2012 ΑΠΘ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΤΩΝ ΜΑΤ ΣΤΟ 
ΑΠΘ 

109 20/11/2012 ΑΠΘ ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΝ ΝΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΟΥΝ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ 

110 21/11/2012 ΕΜΠ ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

111 27/11/2012 ΑΠΘ ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΤΟΡΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ 
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112 27/11/2012 ΠΑΜΑΚ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΕΣΤΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ ΓΙΑ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 

113 28/11/2012 ΑΠΘ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ 

114 28/11/2012 ΠΑΜΑΚ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΕΣΤΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ - ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 

115 29/11/2012 ΑΠΘ ΛΟΥΚΕΤΟ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΛΟΓΩ ΤΟΞΙΚΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

116 29/11/2012 ΕΜΠ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 

117 01/12/2012 ΑΠΘ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΤΩΝ ΜΑΤ ΓΙΑ ΝΑ ΛΗΞΕΙ Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ 
73 ΗΜΕΡΕΣ 

118 04/12/2012 ΑΠΘ ΕΙΚΟΝΑ ΔΙΑΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΝΕΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΝΕΑ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 

119 04/12/2012 ΑΠΘ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ 

120 04/12/2012 ΕΜΠ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

121 06/12/2012 ΕΚΠΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ 

122 06/12/2012 ΕΜΠ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΑ ΔΙΑΚΟΨΕΙ ΤΟ 
ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

123 11/12/2012 ΟΠΑ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΙ ΑΠΕΙΛΗΣΑΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΣΠΑΣΑΝ 
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ 

124 17/12/2012 ΕΜΠ ΕΚΚΛΗΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥΣ 
- ΔΙΑΚΟΥΛΑΚΗ 

125 19/12/2012 ΑΠΘ ΛΙΠΟΘΥΜΗΣΕ Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ 
ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΥΣ 

126 19/12/2012 ΠΑΜΑΚ ΟΜΗΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ 
ΕΣΤΙΩΝ 

127 20/12/2012 ΕΜΠ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΜΠΟΓΙΕΣ ΣΤΗΝ 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΔΙΑΚΟΥΛΑΚΗ 

128 20/12/2012 ΠΑΜΑΚ ΒΙΑΙΗ ΕΚΚΕΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΔΙΕΤΑΞΕ Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ 

129 21/12/2012 ΑΠΘ ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ ΕΙΣΒΟΛΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΕΝΩΝ 

130 21/12/2012 ΑΠΘ ΕΠΙΚΗΡΥΞΑΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΠΑΥΛΙΔΗ 

131 21/12/2012 ΑΠΘ ΚΛΟΠΗ Η/Υ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ 

132 21/12/2012 ΕΜΠ ΔΙΑΚΟΠΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ 
ΣΤΗ ΔΙΑΚΟΥΛΑΚΗ 

133 21/12/2012 ΠΑΜΑΚ ΕΠΙΚΗΡΥΞΑΝ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ ΜΕ 
ΑΦΙΣΕΣ 

134 29/12/2012 ΟΠΑ ΠΟΛΕΜΟΦΟΔΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΑΣ 

135 02/01/2013 ΟΠΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΟΜΙΑΣ 

136 08/01/2013 ΟΠΑ ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΑΝ ΔΙΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ 
ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΗΣ ΕΛΑΣ 

137 11/01/2013 ΟΠΑ ΕΚΚΕΝΩΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΟΙΝΑ ΜΕ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΥΣ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ-ΠΡΟΤΟΜΗ ΜΑΡΑΣΛΗ 

138 18/01/2013 ΙΟΝΙΟ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΑΣ ΜΕ 
ΠΡΟΣΑΓΩΓΕΣ 

139 21/01/2013 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΚΑΙ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΕ ΜΑΥΡΗ 
ΜΠΟΓΙΑ ΓΙΑ ΣΤΕΚΙ 

140 21/01/2013 ΑΠΘ ΚΛΟΠΗ Η/Υ ΣΤΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΗ 

141 26/01/2013 ΟΠΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ 

142 30/01/2013 ΑΠΘ ΑΠΕΙΛΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΑΝ ΔΕΝ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΓΙΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

143 02/03/2013 ΕΚΠΑ ΟΜΗΡΙΑ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
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144 13/03/2013 ΕΚΠΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΑΠΌ 
ΣΥΡΙΓΓΑ 

145 11/04/2013 ΠΑΠΕΙ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

146 13/04/2013 ΠΑΝΤΕΙΟ ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

147 16/04/2013 ΕΜΠ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΟ INDYMEDIA ΚΑΙ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ 

148 18/04/2013 ΕΜΠ ΕΝΤΑΣΗ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 

149 18/04/2013 ΠΑΜΑΚ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ ΜΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

150 24/04/2013 ΕΜΠ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΠΕΜΨΕΙ 
ΑΠΌ ΕΚΕΙ ΤΟ INDYMEDIA 

151 25/04/2013 ΕΚΠΑ ΚΑΤΕΒΑΣΑΝ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΕΒΑΣΑΝ ΜΑΥΡΟΚΟΚΚΙΝΗ 
ΣΗΜΑΙΑ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ - ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ 

152 28/04/2013 ΟΠΑ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ 

153 04/05/2013 ΟΠΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 

154 24/05/2013 ΑΠΘ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ 

155 18/06/2013 ΕΚΠΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΤΟΥΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 
ΕΜΠ ΣΕ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΚΑΙ Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΖΗΤΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

156 25/06/2013 ΑΠΘ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΞΙΚΟΜΑΝΩΝ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΙ ΚΑΙ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ 

157 28/06/2013 ΑΠΘ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΕΚΚΛΗΣΗ ΜΑΡΔΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 
ΣΤΟ ΑΠΘ 

158 05/07/2013 ΠΑΜΑΚ ΣΥΛΛΗΨΗ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

159 09/07/2013 ΕΚΠΑ ΠΟΛΙΟΡΚΙΑ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΟΠΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΚΑΙ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ 

160 11/07/2013 ΑΠΘ ΕΦΟΔΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 

161 22/08/2013 ΕΜΠ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ ΣΕ ΚΑΤΕΙΛΗΜΜΕΝΑ ΚΤΗΡΙΑ, ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ 
ΕΥΡΕΣΗ «ΠΟΛΕΜΟΦΟΔΙΩΝ» 

162 23/10/2013 ΟΠΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΕ ΠΑΡΑΝΟΜΟΥΣ 
ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ 

163 30/10/2013 ΑΠΘ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΠΑΡΤΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΜΕ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΧΩΡΟ 

164 31/10/2013 ΑΠΘ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ 

165 01/11/2013 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΔΙΗΜΕΡΗ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 

166 12/11/2013 ΕΚΠΑ 10Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ - 
ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

167 12/11/2013 ΕΜΠ 10Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ - 
ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ - ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗ 

168 21/11/2013 ΑΠΘ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

169 05/12/2013 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

170 17/12/2013 ΑΠΘ ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ 25 ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΧΗΜΕΙΟΥ 

171 17/12/2013 ΑΠΘ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΗ ΦΜΣ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ 
ΠΑΡΑΝΟΜΟ ΠΑΡΤΙ 

172 18/12/2013 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΑΠΌ 20 ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

173 19/12/2013 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ ΕΝΩΠΙΟΝ 
ΞΕΝΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

174 07/01/2014 ΑΠΘ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΑΧΑΙΡΙ 

175 09/01/2014 ΕΚΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΟΜΗΡΙΑ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ 

176 13/01/2014 ΑΠΘ ΣΥΛΛΗΨΗ ΑΝΗΛΙΚΟΥ ΕΝΟΠΛΟΥ ΛΗΣΤΗ 

177 30/01/2014 ΑΠΘ ΟΜΗΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΣΙΤΙΣΗΣ 
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178 06/02/2014 ΑΠΘ ΕΠΙΘΕΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ 
ΓΟΥΝΑΡΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

179 10/02/2014 ΑΠΘ ΠΡΟΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΛΗΣΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

180 18/02/2014 ΕΚΠΑ ΕΙΣΕΒΑΛΑΝ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΒΙΑ ΕΚΛΕΨΑΝ ΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ 

181 19/02/2014 ΑΠΘ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
Σ.Ι. 

182 20/02/2014 ΕΚΠΑ ΕΜΠΟΔΙΣΑΝ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ 
ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ 

183 21/02/2014 ΑΠΘ ΚΛΟΠΕΣ, ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΜΕ ΑΛΥΣΣΟΠΡΙΟΝΟ, ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΥΛΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

184 24/02/2014 ΕΜΠ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΒΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 

185 07/03/2014 ΑΠΘ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΑΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

186 08/03/2014 ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΗ Της ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ 

187 12/03/2014 ΟΠΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΕ 
ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

188 13/03/2014 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΜΕ ΥΠΕΡΣΥΧΡΟΝΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΣΤΗ 
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΦΕΝΕΙΟ 

189 14/03/2014 ΟΠΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΟ ΟΠΑ ΛΟΓΩ ΣΥΝΕΧΩΝ ΕΠΕΙΣΟΔΙΩΝ ΑΠΌ ΤΙΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΤΆ ΤΟΥ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟΥ 

190 15/03/2014 ΑΠΘ ΕΚΚΛΗΣΗ ΕΣΔΕΠ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

191 19/03/2014 ΑΠΘ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΛΗΣΤΕΙΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ 

192 21/03/2014 ΠΑΠΑΤ ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟ ΜΑΝΔΡΑΒΕΛΗ ΠΟΥ 
ΜΕΤΕΙΧΕ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΤΟΝ ΕΞΥΒΡΙΣΑΝ ΚΑΙ ΕΣΠΑΣΑΝ ΤΖΑΜΙΑ 
ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ 

193 03/04/2014 ΑΠΘ ΟΜΗΡΕΙΑ ΠΡΥΤΑΝΗ 

194 04/04/2014 ΠΑΜΑΚ ΕΙΣΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ, ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 

195 05/04/2014 ΟΠΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΑΠΌ ΤΙΣ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΑΣ 

196 10/04/2014 ΟΠΑ ΝΕΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΝΕΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 

197 14/04/2014 ΑΠΘ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ ΣΕ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΑΣ, 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ 

198 02/05/2014 ΕΚΠΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΠΕΙΔΗ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΣΠΑΣΑΝ ΠΟΡΤΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΩΝΤΑΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΙΑ ΝΈΟ ΣΤΕΚΙ 

199 05/05/2014 ΕΜΠ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ, ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΕΣ, ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΑΠΌ 
ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΦΑΝΗ ΑΙΤΙΑ - ΕΣΠΑΣΑΝ 40 
ΠΟΡΤΕΣ 

200 08/05/2014 ΕΜΠ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΙ ΕΙΣΕΒΑΛΑΝ, ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΑΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΠΟΥ ΑΝΤΕΔΡΑΣΕ 

201 08/05/2014 ΟΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 

202 29/05/2014 ΑΠΘ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΝΈΟ ΣΧΕΔΙΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

203 11/06/2014 ΑΠΘ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΙΣΕΒΑΛΑΝ ΚΑΙ ΔΙΕΚΟΨΑΝ ΤΟ ΝΤΙΜΠΕΗΤ ΤΩΝ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ 

204 12/06/2014 ΕΚΠΑ ΚΛΟΠΗ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟΥ, ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ, ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ 

205 12/06/2014 ΕΚΠΑ ΝΕΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΑΠΌ ΤΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΓΚΡΙΖΟΥ 

206 02/07/2014 ΠΑΜΑΚ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗ ΣΕ ΚΑΦΕ 

207 08/07/2014 ΠΑΠΕΙ ΣΥΛΛΗΨΗ ΓΙΑ ΑΠΕΙΛΕΣ ΜΕΣΩ FACEBOOK 

208 09/07/2014 ΑΠΘ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΣΚΤ, ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ 

209 17/07/2014 ΑΠΘ ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΡΧΕΙΩΝ ΑΠΌ ΙΑΤΡΙΚΗ 

210 29/08/2014 ΕΚΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΑΠΌ ΠΕΛΕΓΡΙΝΗ ΣΕ ΦΟΡΤΣΑΚΗ 
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211 30/08/2014 ΑΠΘ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΑΠΌ ΜΥΛΟΠΟΥΛΟ ΣΕ ΜΗΤΚΑ 

212 02/09/2014 ΕΚΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΦΟΡΤΣΑΚΗ 

213 03/09/2014 ΕΜΠ ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΝΈΟ 
ΠΡΥΤΑΝΗ ΝΑ ΜΠΕΙ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ 

214 10/09/2014 ΑΠΘ ΕΝΤΟΠΙΣΑΝ ΣΑΚΟ ΜΕ ΧΑΣΙΣ ΘΑΜΜΕΝΟ ΣΕ ΔΕΝΔΡΟ 

215 01/10/2014 ΑΠΘ ΣΥΛΛΗΨΗ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

216 10/10/2014 ΑΠΘ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ, ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΓΙΑ ΑΙΩΝΙΟΥΣ - ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 

217 14/10/2014 ΕΚΠΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΛΙΓΩΝ ΩΡΩΝ ΕΝΟΨΕΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

218 17/10/2014 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ - ΕΝΤΑΣΗ ΓΙΑ 
ΑΙΩΝΙΟΥΣ 

219 17/10/2014 ΠΑΠΑΤ ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΩΣ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

220 21/10/2014 ΕΚΠΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΕ ΧΩΡΟ ΠΟΥ ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 

221 22/10/2014 ΕΚΠΑ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ 
ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 

222 23/10/2014 ΕΚΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

223 24/10/2014 ΕΚΠΑ ΕΛΗΞΕ Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

224 25/10/2014 ΠΑΘΕΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ ΑΠΌ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

225 31/10/2014 ΕΚΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ, ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΕΞΟΔΟΥ 
ΚΑΙ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΥΣ 

226 03/11/2014 ΕΚΠΑ ΑΠΕΙΛΕΣ ΚΑΤΆ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ 

227 11/11/2014 ΟΠΑ ΑΠΛΩΣΑΝ ΜΠΟΥΓΑΔΑ ΟΙ ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

228 14/11/2014 ΕΚΠΑ ΚΛΕΙΣΤΗ Η ΝΟΜΙΚΗ, ΕΝΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΑΤ ΚΑΙ 
ΔΙΑΔΗΛΩΤΩΝ ΕΝΟΨΕΙ 17Ν 

229 14/11/2014 ΕΜΠ ΕΝΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΑΤ ΚΑΙ ΔΙΑΔΗΛΩΤΩΝ ΕΝΟΨΕΙ 17Ν 

230 14/11/2014 ΠΑΜΑΚ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΔΙΑΡΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΣΕ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

231 15/11/2014 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΠΌ 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΔΙΩΞΑΝ ΤΟΥΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΕΝΟΨΕΙ 17Ν 

232 15/11/2014 ΠΑΠΑΤ ΕΙΣΕΒΑΛΑΝ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, ΔΙΕΚΟΨΑΝ 
ΤΟΝ ΟΜΙΛΗΤΗ ΚΑΙ ΤΗ ΜΑΤΑΙΩΣΑΝ 

233 15/11/2014 ΠΑΠΑΤ ΧΑΘΗΚΕ Η ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΕΙΤΑ 
ΑΠΌ ΔΥΟ ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ 

234 18/11/2014 ΑΠΘ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΚΑΤΆ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ ΣΤΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΕΝΕΙΟ - ΠΕΤΑΞΑΝ ΣΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΤΟ ΣΤΕΦΑΝΙ 

235 19/11/2014 ΕΚΠΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΌ ΑΡΙΣΤΕΡΙΣΤΕΣ - 
ΑΠΕΤΡΑΠΗ ΑΠΌ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

236 20/11/2014 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΦΟΡΤΣΑΚΗ ΠΕΡΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ 

237 20/11/2014 ΕΜΠ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΕΠΕΙΔΗ Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΕ ΤΗΝ 
ΠΡΟΤΑΣΗ ΦΟΡΤΣΑΚΗ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 

238 25/11/2014 ΕΚΠΑ ΕΙΣΕΒΑΛΑΝ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ ΚΑΙ ΑΔΕΙΑΣΑΝ 
ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ 

239 28/11/2014 ΕΚΠΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΛΟΓΩ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ 

240 02/12/2014 ΕΚΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΠΌ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ 
ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ 

241 04/12/2014 ΑΠΘ ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 
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242 04/12/2014 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΓΙΑ ΝΟΜΟ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 
ΡΩΜΑΝΟ 

243 04/12/2014 ΑΠΘ ΕΚΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΣΚΤ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΡΩΜΑΝΟ 

244 04/12/2014 ΠΑΜΑΚ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ, ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 

245 09/12/2014 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΣΕΡΒΕΡ ΚΑΙ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ 

246 10/12/2014 ΑΠΘ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΗΨΙΩΝ 

247 10/12/2014 ΕΚΠΑ ΑΝΑΡΧΙΚΟΙ ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΤΗ ΝΟΜΙΚΗ 

248 10/12/2014 ΠΑΠΕΙ ΚΑΤΑΛΗΨΗ 

249 22/12/2014 ΕΚΠΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ ΜΕ 
ΜΑΤ 

250 30/12/2014 ΕΚΠΑ ΒΑΝΔΑΛΟΙ ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΑΝ 40 ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΚΛΕΨΑΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 

251 11/02/2015 ΕΚΠΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

252 25/02/2015 ΑΠΘ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ 
ΠΑΡΑΝΟΜΟ ΠΑΡΤΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ 

253 06/03/2015 ΕΚΠΑ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΔΑΠ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

254 07/03/2015 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

255 13/03/2015 ΕΚΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΌ ΑΝΑΡΧΙΚΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΣΑΒΒΑ ΞΗΡΟ 

256 16/03/2015 ΕΜΠ ΜΑΥΡΟ ΓΚΡΑΦΙΤΙ ΚΑΛΥΨΕ ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

257 16/03/2015 ΠΑΠΑΤ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

258 20/03/2015 ΑΠΘ ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ, ΟΜΗΡΕΙΑ, ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΦΥΛΑΚΑ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ 

259 30/03/2015 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

260 01/04/2015 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

261 02/04/2015 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΕ ΕΝΔΕΙΞΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΚΠΑ 

262 02/04/2015 ΕΚΠΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ - 
ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΑΠΌ 
ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΕΣ 

263 07/04/2015 ΑΠΘ ΓΚΑΖΑΚΙΑ ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ 

264 18/04/2015 ΕΚΠΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΏΣΤΕ ΝΑΛΗΞΕΙ Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

265 22/04/2015 ΟΠΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ, ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ ΚΑΔΩΝ, 
ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ 

266 07/05/2015 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ 
ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΜΕ ΠΡΟΣΧΗΜΑ ΤΑ ΑΜΕΑ 

267 14/05/2015 ΑΠΘ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΓΕΩΠΟΝΙΚΗ, ΝΟΜΙΚΗ, ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΜΕ 4 ΤΡΥΑΜΑΤΙΕΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, ΕΝΑΣ ΣΟΒΑΡΑ 

268 14/04/2015 ΕΚΠΑ ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΧΤΥΠΗΣΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

269 14/05/2015 ΕΜΠ ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΧΤΥΠΗΣΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

270 14/05/2015 ΟΠΑ ΕΙΣΕΒΑΛΑΝ ΚΑΙ ΕΚΛΕΨΑΝ ΤΗΝ ΚΑΛΠΗ ΔΙΑΚΟΠΤΟΝΤΑΣ ΤΗΝ 
ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ 

271 05/06/2015 ΑΠΘ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

272 07/10/2015 ΕΚΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΣ, ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

273 08/10/2015 ΑΠΘ ΣΥΜΠΛΟΚΗ ΕΜΠΟΡΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΠΘ 

274 12/10/2015 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΞΕ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ Η ΒΑΡΙΑ ΧΤΥΠΗΜΕΝΗ ΣΤΟ 
ΚΕΦΑΛΙ 40ΧΡΟΝΗ 

275 16/10/2015 ΠΑΜΑΚ ΜΕ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΑΠΕΙΛΕΙ Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΟ ΠΑΡΤΙ  

276 23/10/2015 ΑΠΘ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 
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277 04/11/2015 ΕΚΠΑ ΑΠΕΙΛΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΦΡΟΥΤΑ ΣΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΕΣ 

278 11/11/2015 ΔΠΘ ΠΟΛΕΜΟΣ ΜΕΤΑΞΥ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΦΙΣΕΣ 

279 21/11/2015 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

280 15/12/2015 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ, ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΑΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΩΞΑΝ ΤΟΥΣ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΕΣ 

281 16/12/2015 ΠΑΠΕΛ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

282 09/01/2016 ΟΠΑ ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΕΔΙΩΞΑΝ ΤΟΥΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

283 17/02/2016 ΟΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΑΡΠΑΓΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΚΤΗΡΙΟΥ 

284 27/02/2016 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

285 04/03/2016 ΕΜΠ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΓΚΙΝΗ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΕΓΑΣΕΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

286 10/03/2016 ΑΠΘ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

287 13/04/2016 ΑΠΘ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

288 15/04/2016 ΠΑΠΑΤ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ, ΟΜΗΡΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ, 
ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ 

289 19/05/2016 ΕΚΠΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΣΕ ΝΟΜΙΚΗ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ, ΧΗΜΕΙΟ ΜΕ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 

290 19/05/2016 ΠΑΝΤΕΙΟ ΕΙΣΒΟΛΗ, ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

291 23/04/2016 ΕΜΠ ΝΕΑ ΓΚΡΑΦΙΤΙ ΣΤΗΝ ΟΨΗ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ 

292 28/04/2016 ΑΠΘ ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

293 27/05/2016 ΠΑΜΑΚ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ 

294 14/07/2016 ΑΠΘ NO BORDER CAMP ΑΡΧΙΣΕ ΜΕ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΚΑΙ ΚΤΗΡΙΩΝ 

295 20/07/2016 ΑΠΘ NO BORDER CAMP ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΑΙ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ 

296 22/07/2016 ΑΠΘ NO BORDER CAMP ΕΠΙΘΕΣΗ, ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 
ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

297 23/07/2016 ΑΠΘ NO BORDER CAMP ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΓΙΑ ΟΛΙΓΩΡΙΑ ΤΗΣ 
ΕΛΑΣ 

298 27/07/2016 ΑΠΘ NO BORDER CAMP ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΒΑΡΙΟΠΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΣΚΟΝΗ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΣΕ ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΜΕ 

299 30/07/2016 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΑΤΡΟΥ 

300 08/08/2016 ΑΠΘ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΑΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ, ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ 

301 06/10/2016 ΑΠΘ ΒΙΑΣΜΟΣ 23ΧΡΟΝΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΦΙΛΟΥ ΤΗΣ ΑΠΌ 
ΤΡΙΑ ΑΤΟΜΑ 

302 14/10/2016 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΝΟΜΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΣΤΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ 

303 15/10/2016 ΠΑΜΑΚ ΕΙΣΒΟΛΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ 82Η ΣΥΝΟΔΟ ΠΡΥΤΝΑΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙ ΔΙΩΡΟ 

304 20/10/2016 ΕΚΠΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΣΤΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ 

305 21/10/2016 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΗ 

306 10/11/2016 ΟΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΟ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΤΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ 

307 19/11/2016 ΕΜΠ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

308 23/11/2016 ΠΑΘΕΣ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΩΝ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΗ 
ΤΣΟΤΣΟΡΟ, ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ 
ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΣΠΡΕΙ ΠΙΠΕΡΙΟΥ 

309 09/12/2016 ΠΑΚΡ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, 
ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ 
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310 15/12/2016 ΕΚΠΑ ΚΛΕΙΣΤΗ Η ΝΟΜΙΚΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 
ΚΟΥΦΟΝΤΙΝΑ 

311 18/12/2016 ΙΟΝΙΟ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΑΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΟΥΝ ΤΗΝ 
ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗ ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ 

312 22/12/2016 ΑΠΘ ΚΑΡΦΩΣΑΝ ΤΣΕΚΟΥΡΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΟΥ ΜΑΡΔΑ 

313 30/01/2017 ΑΠΘ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΜΟΛΟΤΩΦ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 

314 08/02/2017 ΟΠΑ ΟΡΓΙΟ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟΥ 

315 17/02/2017 ΠΑΝΤΕΙΟ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΥΡΙΓΟΥ 

316 03/03/2017 ΑΠΘ ΕΚΟΨΑΝ ΜΕ ΤΡΟΧΟ ΤΑ ΛΟΥΚΕΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΓΙΑ 
ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΕΚΙ 

317 03/03/2017 ΠΑΘΕΣ ΕΚΑΝΑΝ ΤΡΥΠΑ ΣΤΟΝ ΤΟΙΧΟ ΚΑΙ ΕΚΛΕΨΑΝ Η-Υ ΚΑΤΆ ΤΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΑΡΤΙ 

318 03/03/2017 ΠΑΝΤΕΙΟ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΕΞΩ ΑΠΌ ΤΟ ΠΑΝΤΕΙΟ ΚΑΙ 
ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 

319 21/03/2017 ΕΜΠ ΑΚΥΡΩΣΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΠΕΠΠΑ, ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ ΑΠΕΙΛΕΣ ΓΙΑ 
ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 

320 24/03/2017 ΕΜΠ ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

321 04/04/2017 ΠΑΜΑΚ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 

322 05/04/2017 ΠΑΜΑΚ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ, ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΕΛΑΣ 

323 07/04/2017 ΑΠΘ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΗ ΤΟΝ ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΦΩΤΑΚΗ 

324 26/04/2017 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΟΥ 

325 10/05/2017 ΕΚΠΑ ΕΠΙΘΕΣΗ, ΑΠΕΙΛΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗ 

326 11/05/2017 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΛΗΣΤΕΙΑ-ΦΙΑΣΚΟ ΧΡΗΜΑΤΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ 

327 12/05/2017 ΠΑΝΤΕΙΟ ΕΙΣΒΟΛΗ, ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 

328 25/05/2017 ΑΠΘ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΕ ΠΕΝΤΕ ΣΧΟΛΕΣ, ΤΡΥΑΜΑΤΙΣΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 

329 25/05/2017 ΕΚΠΑ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΤΣΕΚΟΥΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΛΕΤΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ 

330 30/05/2017 ΕΜΠ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΕ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 
ΜΕ ΔΥΝΑΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΣΒΗΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ 

331 30/05/2017 ΠΑΝΤΕΙΟ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΙ ΜΕ ΚΑΔΡΟΝΙΑ ΑΝΑΖΗΤΟΥΣΑΝ ΤΟΝ ΣΥΡΙΓΟ, 
ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ  

332 02/06/2017 ΑΠΘ ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΗ ΑΠΌ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

333 14/06/2017 ΕΚΠΑ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΜΕ ΚΕΙΜΕΝΟ, ΕΠΕΙΔΗ 
ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΚΑΤΆ ΤΗΣ ΒΙΑΣ 

334 23/06/2017 ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΦΟΙΤΗΤΤΡΙΑΣ ΓΙΑ ΒΙΑΣΜΟ 

335 23/06/2017 ΟΠΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΦΥΓΑΔΕΥΣΗΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥ 

336 23/06/2017 ΠΑΜΑΚ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΑΤΟ 

337 19/07/2017 ΠΑΘΕΣ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ 

338 26/08/2017 ΟΠΑ ΛΑΘΡΑΙΑ ΤΣΙΓΑΡΑ 

339 03/10/2017 ΠΑΝΤΕΙΟ ΝΕΑ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΡΙΓΟΥ ΜΕ ΑΦΙΣΑ 

340 06/10/2017 ΠΑΠΑΤ ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΑΝ ΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΗ ΚΑΙ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΌ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

341 10/10/2017 ΕΚΠΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΕΚΔΟΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ 

342 14/10/2017 ΑΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ 

343 16/10/2017 ΟΠΑ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΑΝΑΠΗΡΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ 

344 17/10/2017 ΑΠΘ ΟΜΗΡΙΑ ΜΕΛΩΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ 

345 17/10/2017 ΔΠΘ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΦΥΛΑΚΑ ΓΙΑΤΙ ΕΚΑΝΕ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
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346 21/10/2017 ΠΑΘΕΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ 

347 27/10/2017 ΠΑΜΑΚ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ, ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΙ, ΕΠΙΚΗΡΥΞΗ ΠΡΥΤΑΝΗ ΜΕ ΑΦΙΣΑ 

348 02/11/2017 ΟΠΑ ΝΕΟΣ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟΣ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟ 

349 08/11/2017 ΟΠΑ ΣΥΜΒΟΛΙΚΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

350 15/11/2017 ΕΜΠ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΕΝΟΨΕΙ 17Ν 

351 23/11/2017 ΔΠΘ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΑΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΚΑΙ ΒΑΝΔΑΛΙΣΑΝ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΤΟΥ 

352 02/12/2017 ΕΚΠΑ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ 

353 08/12/2017 ΑΠΘ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΗ ΦΜΣ 

354 16/12/2017 ΠΑΜΑΚ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΚΑΔΡΟΝΙΑ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

355 18/12/2017 ΔΠΘ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΙΑ 4Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

356 18/12/2017 ΕΚΠΑ ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ ΜΕ ΚΑΔΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΕ 
ΠΑΡΤΙ ΣΤΗ ΝΟΜΙΚΗ 

357 20/12/2017 ΟΠΑ ΕΙΣΕΒΑΛΑΝ, ΕΔΙΩΞΑΝ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΑΝΑΝ 
ΚΑΤΑΛΗΨΗ 

358 22/12/2017 ΠΑΜΑΚ ΚΟΥΚΟΥΛΟΦΟΡΟΙ ΕΣΠΑΣΑΝ ΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 

 


